

Все способы отбеливания зубов

Впервые посетить стоматолога рекомендуется в 2-3 года и в дальнейшем не оставлять без внимания зубы больше чем на 6 месяцев, ведь профилактика заболевания всегда дешевле, чем лечение.

Мысль об отбеливании зубов приходила в голову рано или поздно практически каждому человеку. Кому не хочется иметь великолепную ослепительную улыбку?

На сегодняшний день существуют различные средства, методы и процедуры отбеливания зубов, о чём и пойдёт речь в этой статье.

Прежде всего отбеливание зубов подразделяется на 2 основные категории: домашнее и профессиональное, которое проводится только стоматологом в условиях стоматологической клиники.

Виды домашнего отбеливания зубов:

Зубные отбеливающие пасты, ополаскиватели, гели, специальные системы отбеливания зубов в домашних условиях, а также всевозможные

жевательные резинки и пастилки. [Купить в севастополе гель с каппой для](#)

[отбеливания зубов](#). К перечисленным способам отбеливания стоматологи-профессионалы относятся с большой долей скептицизма, объясняя это тем, что они способны бороться всего лишь со свежими налётами от табака, кофе, чая и красного вина. К тому же зубные отбеливающие пасты содержат в себе абразивные вещества, что может значительно повредить эмаль зубов. Их нельзя использовать продолжительное время.

Отбеливание зубов при помощи капп и специальных гелей. Каппы изготавливаются стоматологом, который предварительно снимает слепок с ваших зубов. Вечером вы наполняете каппы специальным гелем и надеваете их на зубы на определённое время. Такой курс длится от 3-5 дней до месяца. Этот вид химического отбеливания не очень благоприятно сказывается на состоянии эмали ваших зубов, хотя и содержит весьма небольшую концентрацию активной вещества - 10-15%.

Отбеливание зубов при помощи систем домашнего отбеливания. Системы домашнего отбеливания не имеют высокой концентрации активного вещества, поэтому не разрушают зубной эмали. Система домашнего отбеливания зубов YOTUEL 7 HOURS - применяется не только в домашних условиях, но и в стоматологических кабинетах, что, безусловно, говорит о качестве системы. Системы различаются по количеству процедур, необходимых для отбеливания зубов, а также по ограничениям и противопоказаниям к применению.

Профессиональная чистка зубов. Хотя этот способ не совсем подходит под определение отбеливания зубов, некоторые стоматологи считают его

такovým. Это объясняется тем, что при профессиональной чистке зубов к ним возвращается их природный, натуральный цвет, так с зубов счищается тёмный налёт от табака, кофе, чая, красного вина и т. д. Наиболее распространённой системой профессиональной чистки зубов является система Air-Flow, при которой удаляются межзубные отложения, налёт от кофе, сигарет, чая, а также бактерии. Стоматологи рекомендуют для сохранения здоровых и белоснежных зубов проходить профессиональную чистку в клинике 2 раза в год.

Ультразвуковое отбеливание зубов является весьма щадящим способом отбеливания, которое кроме прочего удаляет также и зубной камень. После проведения ультразвукового отбеливания зубы полируются специальными пастами, которые будут отталкивать от эмали различные красящие ферменты, что позволяет сохранить белизну зубов на долгое время. [Для отбеливания зубов каппа](#). Наиболее популярной является технология под названием "ультразвуковой скейлер", сочетающая воздействие воды и ультразвука. Это современная технология способна удалить с эмали зубов даже очень плотные и многолетние отложения.

Химическое отбеливание зубов получило широкое распространение и стало довольно обычным в стоматологической практике. Химический состав отбеливающего вещества здесь такой же, как и при домашнем отбеливании каппами, отличается только его концентрация, что позволяет добиться гораздо более интенсивного отбеливания за более короткое время. После проведения химического отбеливания довольно часто возникает повышенная чувствительность зубов, которая со временем проходит. Эффект отбеливания длится от 2 до 5 лет, после чего требует повторения проведения отбеливающей процедуры. Этот метод отбеливания проводится пациентам, у которых отсутствуют пломбы на видимых поверхностях, а также отсутствие протезов, виниров, штифтов и т. д.

Фотоотбеливание зубов также является очень распространённым способом отбеливания, благодаря доступной цене и долгосрочному эффекту отбеливания при правильном уходе за полостью рта. При проведении процедуры фотоотбеливания на зубы наносится специальный гель, а в качестве катализатора выступает свет галогенной лампы. В результате под влиянием галогенного света выделяется кислород, который и удаляет все потемнения с зуба. Главным преимуществом этого метода отбеливания является то, что он подходит для чувствительных зубов, зубов с неплотными пломбами, оголёнными корнями, различными сколами и трещинами на зубах и т. [Как отбелить зубы от сигарет](#). д.

Лазерное отбеливание зубов является самым дорогостоящим и эффективным, так как воздействует на более глубокие ткани зуба. При

лазерном отбеливании стоматолог работает с каждым зубом по отдельности, регулируя степень воздействия на каждый участок зуба. При этом способе возможно отбеливание зубов на 8-10 тонов за один часовой сеанс. Однако, полость рта должна быть полностью подготовлена: кариес и пародонтоз вылечен, не должно быть абсолютно никаких трещин и потёртостей на дёснах.

Выбрать правильную и подходящую для вас технологию отбеливания поможет стоматолог, которому вы доверяете!. [Какой процедурой безвредно отбелить зубы в стоматологии](#) [Купить полоски для отбеливания зубов](#)

[Как отбелить зубы внутри коричневые](#)

[Как отбелить зубы с помощью активированного угля](#)

[Отбелить зубы в фотошопе онлайн бесплатно сделать сейчас. Сколько стоит отбелить зубы в пензе](#)

[Можно ли отбелить зубы активированным углём как](#)

[Карандаш для отбеливания зубов vivid white smile купить](#) [Как правильно отбелить зубы без вреда](#)

[Купить лак для отбеливания зубов](#)